
Nel  730  2019:  torna  la
detrazione  sugli  abbonamenti
al trasporto pubblico locale
Dal 1° gennaio 2018, è possibile detrarre un importo pari al
19% delle spese sostenute per l’acquisto di abbonamenti ai
servizi  di  trasporto  pubblico  locale,  regionale  e
interregionale.
Leggi tutto :
https://www.cafcisl.it/schede-452-novita_2019_torna_la_detrazi
one_sugli_abbonamenti_al_trasposrto_pubblico_locale

Proroga  APE  Sociale.  Nuovi
termini-domanda
Con  circolare  n.  15/2019,  l’INPS,  ha  posto  chiarimenti
riguardo  alla  proroga  del  periodo  di  sperimentazione
dell’indennità posta a carico dello Stato, in favore di quei
soggetti che si trovino in determinate condizioni, cosiddetta
“APE Sociale”
Alla luce della pubblicazione del Decreto n. 4 del 28 gennaio
2019, infatti è stato spostato al 31 dicembre 2019 il termine
ultimo per richiedere l’indennità.
I nuovi termini entro cui l’INPS comunicherà l’esito delle
istruttorie delle domande di verifica sono i seguenti:
30 giugno 2019, se la domanda di verifica delle condizioni
sarà presentata entro il 31 marzo 2019;
15 ottobre 2019, se la domanda di verifica delle condizioni
sarà presentata entro il 15 luglio 2019;
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31dicembre 2019, se la domanda di verifica delle condizioni
sarà presentata oltre il 15 luglio 2019, e comunque non oltre
il 30 novembre 2019.

Leggi tutto su INPS

https://www.inps.it/CircolariZIP/Circolare%20numero%2015%20del
%2001-02-2019.pdf

Pubblicato  il  bando  di
concorso  Estate  INPSieme
Senior 2019
È stato pubblicato il Bando di concorso Estate INPSieme Senior
2019 per l’assegnazione di contributi per soggiorni in Italia
e all’estero nei mesi di luglio, agosto e settembre 2019. Il
bando è rivolto a:
• pensionati iscritti alla Gestione Unitaria delle prestazioni
creditizie e sociali, coniugi e figli conviventi disabili;
•  pensionati  utenti  della  Gestione  Dipendenti  Pubblici,
coniugi e figli conviventi disabili;
• pensionati della Gestione Fondo ex IPOST, coniugi e figli
conviventi disabili.
La domanda deve essere trasmessa a decorrere dalle 12 del 28
febbraio 2019 e non oltre le 12 del 25 marzo 2019.
Leggi tutto:
https://www.inps.it/nuovoportaleinps/default.aspx?itemdir=5244
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Quota 100: ultime novità
INAS CISL illustra nuovi dettagli su quota 100 e altre misure
previste nel decreto.
Per conoscerle leggi:
https://www.inas.it/quota-100-ultime-novita/

Modello 730: le novità nella
dichiarazione 2019
Detrazione  abbonamenti  trasporto  pubblico;  bonus  verde
(detrazione  36%  fino  a  un  massimo  di  36.000  euro);  la
detrazione del 19% sui premi per assicurazioni aventi per
oggetto il rischio di eventi calamitosi stipulati a partire
dal  1  gennaio  2018;  il  rischio  sismico  insieme  alla
riqualificazione  energetica;  Studenti  con  diagnosi  di  DSA
(disturbo specifico dell’apprendimento); Erogazioni a favore
di Onlus, Associazioni di promozione sociale e Organizzazioni
di  volontariato  sono  i  titoli  di  alcune  novità  nella
dichiarazione  del  modello  730  illustrate  dal  CAF  CISL.

Leggi  tutto
:https://www.cafcisl.it/schede-451-modello_730_2019_tutte_le_n
ovita
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Carta  Acquisti:  nuovi
requisiti  reddituali  e  di
ISEE e nuova Modulistica
ADICONSUM INFORMA :Conosci la Carta Acquisti? Si tratta di una
carta di pagamento elettronica, una forma di sostegno per
aiutare le persone over 65 e le famiglie con bambini al di
sotto dei 3 anni, in possesso dei requisiti, a pagare spese
alimentari, sanitarie e bollette di luce/gas.
Ogni  due  mesi,  sulla  Carta  l’INPS  carica  80  euro  (40
euro/mese).Usarla  è  facile  e  comporta  anche  alcuni
interessanti vantaggi: basta recarsi nei negozi convenzionati
per accedere a sconti e tariffe elettriche agevolate.
Per conoscere requisiti e fare richiesta leggi:
https://www.adiconsum.it/carta-acquisti-nuovi-requisiti-reddit
uali-e-di-isee-e-nuova-modulistica/

PIEMONTE SANITA’: Abolito dal
1°  marzo  il  ticket  sui
farmaci
Dal 1° marzo 2019 tutti i piemontesi non dovranno più pagare
il ticket sui farmaci: la Giunta regionale ha deciso nel corso
della riunione del 15 febbraio di cancellare la quota fissa di
compartecipazione  farmaceutica  a  carico  dei  cittadini  non
esenti, attualmente 1.100.000, che prevede un costo di 1 o 2
euro per ogni confezione di medicinale.
Leggi tutto :
https://www.regione.piemonte.it/web/pinforma/notizie/abolito-d
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Le  guide  dell’Agenzia  delle
Entrate – “L’Agenziainforma”
L’Agenzia  delle  Entrate  ha  inserito  online  tre  guide
aggiornate con le ultime novità fiscali: dai bonus per le
ristrutturazioni edilizie e il risparmio energetico a quello
per l’acquisto di mobili ed elettrodomestici.
Vedi:
https://www.agenziaentrate.gov.it/wps/portal/entrate/home
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